

Выписка
из аналитической справки
по итогам работы организации досуговой занятости учащихся
в период каникул 2020-2021 года.

Вся работа педагога-организатора центра внешкольной работы «Мир Лабы» Прудяковой Л.Л. велась согласно плану работы утвержденного директором МБУ ДО ЦВР «Мир Лабы» имени Н.И. Кондратенко г. Лабинска 31 августа 2020 года. На период зимних, весенних и летних каникул была организована досуговая занятость учащихся 7 – 12 лет, объединения «Истоки», «Юный краевед», «История и культура Кубанского казачества». Педагог использовала следующие формы работы с детьми: творческие мастерские, интеллектуальные викторины, квест - игры.

В творческой мастерской «Символ Нового года» приняли участие 25 человек. Мероприятие организовано с целью развития воображения и творческих способностей детей, формирование умений работать в коллективе, воспитать чувство взаимопомощи. В ходе работы дети узнали о зарождении традиции празднования Нового года, о том, что является символами нового года, какие подарки принято дарить. Чтобы помочь детям больше узнать о празднике Новый год, выбран метод проектов. В игровом проекте дети познакомились с традициями русского народа праздновать новый год, с историей возникновения праздника на Руси, различными техниками новогоднего рукоделия. Дети упражнялись в умении классифицировать, сравнивать и обобщать, что способствовало их умственному развитию. В результате учащиеся сделали своими руками новогодний сувенир, который подарили своим родным или украсили им новогоднюю ёлку. Во время проведения этого проекта была объявлена благотворительная акция декоративно-прикладного творчества в 2021 году «Однажды в Новый год». Лучшие работы приняли участие в муниципальном этапе. По итогам акции 2 призовых и 4 первых места заняли работы учащихся из объединения «Истоки», «Юный краевед».

С целью повышения интереса учащихся к обычаям, традициям православных христиан, ознакомления их с историей возникновения праздника Пасхи, воспитания чувства позитивного отношения к православным традициям русского народа, к народному творчеству в период весенних каникул была организована и проведена познавательно-творческая мастерская «Пасхальная открытка». В ней приняли участие учащиеся в количестве 52 человека. Педагог использовала информационные технологии, игровую деятельность, метод проектов. Применение данных технологий внесло элемент новизны, сделало процесс работы наглядным, помогло педагогу сконцентрировать внимание на основных моментах. Детям интереснее воспринимать материал не традиционным

текстовым описанием, а с помощью фото, видео, графики, анимации, звука. Все поставленные задачи удалось реализовать. Это мероприятие дало детям возможность почувствовать, какое большое культурное значение имеет праздник Светлой Пасхи у православных людей.

После проведения данных мероприятий, в ходе тематического контроля было установлено, что уровень соответствия знаний, умений и навыков, учащихся уровень развития творческих способностей детей соответствует образовательному стандарту.

В преддверии главного государственного праздника – Дня России на период летних каникул 2021 года была организована и проведена квест-игра «Гордо реет флаг России», в количестве 45 человек. Во время игры дети приобрели новые знания о России, проявили свои творческие способности и желание, продемонстрировали свои возможности в умении работать в команде. Данное мероприятие было оформлено тематическим музыкальным сопровождением. Слушание музыкальных произведений способствует развитию внимания, музыкального слуха, эмоциональной сферы детей. Проведены игры-эстафеты «Будь внимательным», «Кто быстрее доставит флаг», чтобы лучше запомнить цвета российского триколора. В конце квест-игры дети изготовили трёхцветный бело-сине-красный флаг России.

На период летних каникул 2021 года была организована и проведена интеллектуальная викторина «Все обо всем», в количестве 60 человек. В ходе викторины, ребята побывали в удивительном мире математики – решали интеллектуальные задачи. Побывали в гостях у животных, заглянули в царство грибов, придумали и нарисовали плакаты «Природа в опасности». При подведении итогов команда-победительница «Знатоки обществознания» получила дипломы победителей викторины «Хочу всё знать». У детей развились интеллектуальные способности, сформировались навыки самоорганизации и общения. В команде ребята стали уважительнее и внимательнее относиться друг к другу, через совместную деятельность сплотился коллектив.

В течение года педагог организовала участие детей в различных конкурсах, по итогам конкурсов ребята стали победителями призёрами.

Директор МБУ ДО ЦВР «Мир Лабы»
имени Н.И. Кондратенко г. Лабинска



Е.А. Шабашева
Е.А. Шабашева

